

思想解放永无止境! 改革开放一刻也不能停止。

——3月7日,温家宝总理参加十一届全国人大一次会议广东代表团的审议,勉励与会代表解放思想,继续前进。

直接引语

“‘钉子户’也导致了房价上涨,把开发商都当成高房价的罪魁祸首和过街老鼠不公平。”

——在十一届全国政协一次会议分组讨论中,身为北京某房地产公司老总的政协委员穆麒麟为房产开发商打抱不平。

“对于房价的暴涨,钉子户的那点过度补偿真是九牛一毛。”

——广东省政府参事王则楚认为穆麒麟关于钉子户导致房价上涨的观点不值一驳。

“现在有一种情绪,认为21世纪就是中国人的世纪。我不赞成,这是一种莫名其妙的自大。我最讨厌豪言壮语,我认为这种姿态容易误导民众。”

——著名学者立泽厚警告国人不要盲目自大。

“今后我会更加注意自己的表达方式。”

——针对副局长开会打瞌睡被仇和点名批评后遭勒令辞职之事,仇和表示批评只是要他改进会风,并没有更多的意思。

“烟草专卖局只有挣钱这一个职能吗?”

——3月5日,全国政协委员濮存昕在接受记者采访时向烟草专卖局提出了一个听上去非常“不合理”的建议——烟草专卖局应该出资拍摄戒烟、禁烟的广告。

“铁道部把表扬和批评都当成动力,我们都欢迎。”

——在十一届全国人大一次会议江西代表团小组讨论上,铁道部部长刘志军首度开腔回应广州市政协副主席郭锡龄对铁道部的质疑。

“个人所得税起征点应上调到3000元。”

——全国人大代表、联想控股有限公司总裁柳传志表示将个税起征点再提高1000元有益无害。

环球偷论

“在涉及到他的利益时,普京是个直截了当、相当强硬的人。而我也是如此。”

——美国总统布什在一次记者招待会上如是描述他与即将卸任的俄罗斯总统普京的关系。

“说空话没有用。藐视规则就要付出高昂的代价。”

——欧盟委员会负责竞争政策的委员内莉·克斯勒在给微软开出创纪录的罚单后表示微软是“罪有应得”。

“根据常识,我们正处在衰退中。”

——“股神”巴菲特3月3日接受媒体采访时公开唱衰美国经济。

“我没必要在办公室挂他的画像,我们建立工作关系的其他方式相当多。”

——普京表示他不打算在梅德韦杰夫当选总统后在总理办公室挂梅德韦杰夫画像。

“它看起来并不像一座机场航站楼,更像是一个小小的国家。”

——英国BBC驻北京记者詹姆斯·雷诺德在报道中这样描述北京机场。

“让和解精神从今日开始吧。”

——联合国前秘书长科菲·安南在协调化解肯尼亚国内危机之后表示。

“我们需要自由,他们却要用镣铐将我们锁住。我们想要祖国,他们却想要殖民地。”

——委内瑞拉总统查韦斯5日表示,委内瑞拉未来与美国发生冲突将是不可避免的。

“亚洲现在是往恢复18世纪的经济地位前进。”

——新加坡内阁资政李光耀在最新一期的《福布斯亚洲版》撰文道出亚洲的“发展方向”。

名嘴同期声



“你那个青春气息还不是明摆着要招漂亮的吗? 还不是因为我们现在的就业市场人口太多,给你们这样胡作非为的机会吗?”

吴晓平 听我韶韶



“要是户口真的像盲肠,也能动个手术就好了。”

马斌 马斌读报

——南京某行业商会发布“经营规范标准”,要求服务人员发型整齐美观,有青春气息。老吴对此以貌取人的痼疾深恶痛绝。



“兑现不了怎么办? 你去投诉它? 去告它? 你能告得赢吗? 不可能,因为银行早就准备了一套推卸自己责任的说辞。”

孟非 南京零距离



“你作为人大代表还违法,你还好意思说你是人大代表? 两个字:丢人!”

东升 交通台排忧专线

——面对某些银行推销理财产品时,开出的诸如“年预期收益率48%”的“高额支票”,孟非告诫观众要抵制诱惑,捂紧钱包。



“南京一工厂搭盖‘违规建筑’被曝光,该厂一领导与东升同是区人大代表,欲与东升拉关系沟通,东升严词拒绝。”

想给温总理搬一把椅子

□本报观察员 肖余恨

本周,万众瞩目的全国政协十一届一次会议、十一届全国人大一次会议相继在北京召开。今年的两会,以前所未有的透明、开放姿态令人关注。在“解放思想,须解放表达权”的背景下,人们对今年的全国两会格外充满了期待。

温家宝总理5日提交十一届全国人大一次会议审议的政府工作报告,是一份关心民生、体现民意,同时也不回避矛盾与挑战的报告。“让权力在阳光下运行”,“帮助中等家庭解决住房问题”,“免费加薪福利廉租”、“公共性、公平性和公益性”……温总理在作政府工作报告的近两个小时中,会场响起了43次掌声。“晓民意,办实事,得民心”,有细心的网友发现总理一直站着作了那么长时间的报告,心疼之余,上网发帖:为什么给温总理搬把椅子? 此帖一出,跟者如云。

几乎所有的热点,都与两会有关。许多公众关心的问题,都通过两会这个平台得以“聚焦”,比如政府机构改革、户籍管理制度改革、医疗卫生体制的改革、独生子女政策的调整等等。本周,国内股市因中国平安再融资方案经表决通过,继续震荡下跌。围绕调整印花税的争论异常激烈,但短期内取消印花税几无可能。中国股市已经到了非常危急的关口,周末,管理层又通过放行5只股票基金开闸“救市”。本周,一篇名为《“四大文明古国”说法不科学》的文章在网上引起热议,再次证明了爱国主义永恒的生命力。

中国聚焦两会,世界关注中国。阳春三月,世界媒体不约而同将目光凝聚中国的两会。今年报名采访两会的外国记者人数为877名,较去年的713名增加了23%。这表明随着中国经济的迅猛发展,中国在国际上的影响力已经越来越大。

本周,虽然姚明因伤缺阵,但火箭队依然以17连胜成为NBA最大

3月5日下午,胡锦涛总书记与江苏代表团全体代表共同审议政府工作报告,在出席十一届全国人大一次会议的江苏代表中产生了强烈反响。

几乎所有的热点,都与两会有关。许多公众关心的问题,都通过两会这个平台得以“聚焦”,比如政府机构改革、户籍管理制度改革、医疗卫生体制的改革、独生子女政策的调整等等。本周,国内股市因中国平安再融资方案经表决通过,继续震荡下跌。围绕调整印花税的争论异常激烈,但短期内取消印花税几无可能。中国股市已经到了非常危急的关口,周末,管理层又通过放行5只股票基金开闸“救市”。本周,一篇名为《“四大文明古国”说法不科学》的文章在网上引起热议,再次证明了爱国主义永恒的生命力。

中国聚焦两会,世界关注中国。阳春三月,世界媒体不约而同将目光凝聚中国的两会。今年报名采访两会的外国记者人数为877名,较去年的713名增加了23%。这表明随着中国经济的迅猛发展,中国在国际上的影响力已经越来越大。

对江苏的小学生来说,“睡足10小时”已经成为一种强制性规定,他们的体质健康报告将成为升学依据。

一周观察

快报便民网

庆祝 8 周年
2000.2.19
2008.2.19

活动时间:
3月1日-4月30日

真情回报读者,预约服务
享受折扣优惠:

凡2006年元月1日起在便民网成功预约服务的老客户
可享受8.5折优惠;新客户均
可享受9折优惠(特色服务和
材料费除外)。

新推服务项目

驾校培训
办公家具拆装

质优价廉,值得信赖!

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

- 医院陪护
- 名师家教、托管
- 丁澈验房、家装监理
- 法律服务
- 专业催乳师
- 钟点工、保姆、月嫂
- 办公家具拆装维修
- 驾校培训 价格优惠

(所报价格均不含材料费,
详细价目表可向服务人员索看)

为保障您的权益,求助
快报便民服务请务必拨打快
报热线96060预约登记,我们将第一时间
为您提供优质的服务,服
完成后请致电96060反馈。

推荐服务

电脑维修
家庭装修
管道疏通
无霜冰箱维修
灭鼠灭蟑
丁澈验房
家装监理
搬家开锁
专业催乳

家电维修

- 电、燃气、太阳能热水器:修20元
- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起
- 中央商用空调:价格面议。
- VCD、DVD:20-50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:20元起

办公设备

- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 现场砸鼓加粉
- 复印机维修

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
- 厂房清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起
- 水钻打孔:30元起
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元
- 饮水机:维修15元
- 烹具:维修15-28元,清洗20元

- 油烟机清洗30元起,维修20元
- 卫生间清洁、厨房清洁、地面清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、室内防水、家庭除螨
- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

空调快修
(移机、充氟、维修、清洗)

50元修彩电

水电急修

房屋清洁

油烟机清洗

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060